YPOK MATEMATUKU
B 3 KJIIACCE

Yuumenov nauanvnvix knaccos
MOY CcoLlI Ne38 2.Couu
JIpoghuuesa Haoexcoa
Anekcanoposna




BHumamenbHO cnywaume — u eceé
ycnbiwume!

BHumMamenbHO cMmompume — U ece
yeudume!

Jdymaume — u ecé obsizamesibHO
noumeme!

Ypauu!




BbIBEPW [1PABUIIBHOE PEUIEHWE

B 6obcnee
y4acCTBYIOT

2 KomaHgbl no 4
YyerioBekKa.

CKONnbKO YyenoBek
y4YacTBYET B
nrpe?




BbIBEPW [1PABUIIBHOE PEIIEHWE

B MaTtye no xokkero Ha Néa Bbin 2
KOMaHAbl NO 6 YENOBEK.

CKOribKo 4YernoBek 6b1510 Ha nbay?

2:0




BbIBEPW [1PABUIIBHOE PEUIEHWE

Y cnopTCMeHa-
bnaTtnoHucTa

no 8 NaTpoHOB Ha
KaXkable 8
MULLIEHEN.

CKOnbKO NaTpOHOB
y CrnopTCMeHa?

g*8 | 8-8







«[lopsi0okK ebIinNoJsIHeHUs1 detucmeuu
8 ebIpakeHusix 6e3 ckob60k»

45:9+18=7




B ebipaxkeHusix 6e3 ckob60K cHavasa
8bIMOJIHSIFOMCS 10 MOoPsiOKY
cJsiesa Haripaso yYMHOXXeHue usu
deJsieHue,

a NMMOoMmMoM CJ10)KeHue ujiu
ebidumaHue.




AJNITOPUTM BbINONHEHUA
OEVUCTBUMW.

+ 1N -

1) onpepenutb BUAbI 4ENCTBUN B BbipaxkeHuu(*, :, +, -).
2) cneBa HanpaBo BbINOJIHAIO «CUJIbHbIE» AEeNCTBUS;
3) cneBa HanpaBoO BbIMNOJIHAKO «Crladbble» AeUCTBUS;

4) MNpoBepsto cebsl.




2°"8-6=10
6+9:3-2=7

9"8+6*3=90
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